

## Встреча с послом Кыргызстана

---



Как сообщается на [официальном сайте](#) Министерства иностранных дел Республики Узбекистан, 13 сентября министр иностранных дел Республики Узбекистан Абдулазиз Камилев принял Чрезвычайного и Полномочного посла Кыргызской Республики Данияра Сыдыкова.

На встрече обсуждены практические вопросы реализации договоренностей, достигнутых в ходе государственного визита Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева 5-6 сентября 2017 года в Кыргызстан и переговоров на высшем уровне.